

# Высокая награда

В Челябинске спектаклями «Фауст» и «Ураган» открылись гастролы Краснодарского театра драмы им. М. Горького. По традиции состоятся шефские выступления — артисты выступят на заводах, фабриках, встретятся с рабочей и студенческой молодежью, познакомят со своими спектаклями тружеников области.

Выступлением в Челябинске театр заканчивает свой сезон. А накануне артисты побывали в сельских районах края. С успехом прошел спектакль «Такси в течение получаса» в клубах и домах культуры Новопокровского района. Краснодарских мастеров сцены принимали зрители Белоглинского и Строминского районов. В эти же дни в театр пришла радостная весть: за шефскую работу на село его коллектив награжден переходящим Красным знаменем

Министерства культуры СССР и ВЦСПС. До сих пор ни один театр страны не удостоивался этой высокой награды шесть раз подряд.

146 спектаклей на селе дал театр в истекшем году. Артисты стали активными участниками устных журналов, тематических вечеров, «огоньков», проводимых в домах культуры колхозов и совхозов Динского, Кореновского, Выселковского, Красноармейского, Красногвардейского и других районов края.

В новом сезоне театр планирует провести ряд творческих вечеров-отчетов режиссеров и актеров на сцене Динского районного Дома культуры, оказание творческой помощи самодеятельным коллективам.

Д. ПАВЛОВ.

10 ИЮЛ 1919

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ДОМ  
г. КРАСНОДАР